P DEBLA
"oon Brusbilegs

CAREON 4D FIBERGLASS 4D

Me porép Brushless
1000 watt

* ME PUOMIOTH CTPOPWV
* Xwpig kapBouvdakia

* Xwpig Kpadaououg

* oAU XaunAoé Bdapog

AsiToupyia ug yrrarapia

7 dSuvauo

iy

TUTTOG POTEP 2

TOtrOG pOTEP 1

420€ 365€

L3

Tupmephappavetat o P.MA.

www.3technik. com-NwoAlaog Toapaliag-6977353927-KopivOog

debl&



DEBLA
4 NINHE KINHEHE FIBERGLASS

\/ \\/ \ /
R \ N I/ {
747 ra RN CARBON 3\
ME KONTAPI \‘ <\ // =g N
ANOPAKONHA \/ N
| AN, li//
/ i :
V- A
! ve K%AP! 310€ ME KONTAD!
ME KONTAP! ANDYMINIDY -
ANOPAKONHMA ANOYHINIOY
Asiroupyia pye duvauo ’
A umrarapia . éf
it é.,..,__:
320 € o
- 255

ME KONTAPI ANOYMINIOY
ME KONTAPT ANOPAKONHMA 280 €

220€ 275€

Tupmephappavetat o P.M.A.

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

debl&



DEBLA PAIM

Debla Palm Z07 Ne
12 Volt
TnAEOCKOTTIKO KOVTApPI

1,85-2,90 m

Debla Palm Z07 New
12 Volt
Me kovTdp1 aAoupiviou

4 AsiToupyia ug duvauo
' A ymrarapia

390€

Debla Palm Z07 New
12 Volt
Me kovTdpi avOpakovnua

Jupnephappavetal o O.MN.A.

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

debl&



400€

LifePo4 40Ah

MIMATAPIEZ

Mtrartapia NMAdarng Life Po4

* 2uuBatr ye 6Aa Ta eAaIopafdIoTIKG
*‘Ekdoon pe evowpatwuévo PubuioTh Taong
ME avegdpTnTn ££060
* AlaTiBeTan kal xwpig puBuioth Tdong
* 5000KUKAOI POPTIONG - ATTOPOPTIONG
* H 1don Tng ptrartapiag pével mévw ato Ta 12
o010 90% KaTd TNG aTToPOPTIONG TNG.
* Epyovopikn {uvn TTAGTNG
* Me @opTtiotA LiFeEPO4 14,6VDC, 10A
LifePo4 60Anh
Texvikd XapoKTNPIOTIKA 500€

Texvikd XapaKTnpIoTIKA Me evowpatwpévo PuBuiotn Taong 12-50 VDC
Taon Aerroupyiag: 12,8 Volt Taon Acitoupyiag: 12,8 Volt
Taon ®opriong : 14,2V - 14,6V Taon ®oéptiong : 14,2 V - 14,6V

XwpenTikotnTa :40 Ah
Texvohoyia : Life PO4

XwpnTikoTNTa :60 Ah
Texvoloyia : Life PO4

AiooTdoeig em 33 x 17,2 x 21,5 Alaotdoeic cm 133 x 17,2 x 21,5
Bdpog : 5 kg padi ue v €§szﬂ0[l . Bdpog :5,7 kg padi pe Tnv e€aptnon
Oeppokpaaia Aerroupyiag:-20°C €wg +50°C Oeppokpaaia Asitoupyiag:-20°C éwg +50°C

240€

LifePo4 50Ah LifePo4 60Ah LifePo4 100Ah

Texvikd XapaKTnNPIOTIKA Texvikd XopaKTnpIoTIKA Texvikd XapaKTNEIOTIKA

Tdon Aeitoupyiag: 12,8 Volt Taon Acitoupyiag: 12,8 Volt Tdon Aeiroupyiag: 12,8 Volt
Tdon ®oépTiong : 14,6 Volt Taon ®optiong : 14,6 Volt Tadon ®opTiong : 14,6 Volt
XwpntikéTnTa :50 Ah, 640 Wh  XwpnTikéTnTa :60 Ah, 768 Wh XwpnTtikotnta :100 Ah, 1280 Wh
TexvoAoyia : Life PO4 Texvoloyia : LifePO4 Texvohoyia : Life PO4
Algoncalg cm @ 20x16x17  AlaoTao€Ic cm : 26x 13 x 20 Aaotaoeigem :35x17 x 19
Bapog : 5 kg Bdpog : 5,5 kg Bapog : 9,8 kg

(Qopuotrc 10A, 14,6V yia pnatapisc LIFEPO4, 35 €

Yuumephappavetat o O.M.A.

www.3technik.com-NwoAaog Toafaliag-6977353927-KopivOog


nits
Rectangle


PYOMIZTEZ - 2TAOEPOINOIHTEZ
TPO®OAOTIKA

110€ £

Tupmephappavetal o P.MA.

PuBpiotig Ztpo@wyv EAaiopafdioTiKwv
(CONVERTER) MTrarapiag 15A

€icodog 12 VDC, max 14vdc

£€€0do¢ 12-16VDC, 15A max

TTpoaTacia TTOAIKOTNTAG, aa@daAeia 15A oTnv £€£odo

PuBuiotAg ZT1powv EAaiopadioTIKWY
(CONVERTER) MTratapiag 20A

gicodog 12 VDC, max 30vdc

£€€0d0¢ 12-34VDC, 20A max

TTpooTaCia TTOAIKOTNTAG, ao@AaAgia 15A oTnv £€¢0do

210a0gpoTtroIinTig TAoNG MevvATpiag yia
EAaiopafdioTikd

2uvdéetal o€ yevvnTpia DC (max. 30vdc) yia otabepoTroinon
Tdong.

‘E¢0d0g 14VDC, 20A max

15aviko yia TTpooTacia eAaIOpABdICTIKWV

Xpnon d10QoPETIKWY EAQIOPARBIOTIKWY CUYXPOVWGS UE TV
idla yevvnTpIia

MeiwTtg Taong MNevvATPIAG yia EAaiopafSIoTIKG
>uvdéetal o yevvhTpia DC (max. 30vdc) yia peiwon 1adong.
15aviko yia TTpooTacia eAcIOPABdICTIKWV

Xpnon d10QoPETIKWY EAQIOPARBIOTIKWY CUYXPOVWG UE TV
idla yevvATpIa

TpO(pOBOTIKC') Mové & AITA6 yia EAalopafdioTiké
12-18VDC, 300W VDC,

KatdAAnAo yia 6Aa Ta eAaiopafdIoTIKG TNG ayopdc.

Taon €€6dou 12-18Vdc , 20 Vdc, max, 300W

‘Evdeign 1dong ££600u e wnoiakr) 06évn

KAéupa aoc@alegiag yia ypriyopn ouvdeon Kal aTrooUvOoeon
MpooTacia uTTEPTAONGS, BPAXUKUKAWMNOTOG
MxMxTTxY:28cm x 18cm x 8cm

Bdapog Movou 2,7 kg , Bapog AirtAou 4 kg

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

debld



STECHNIK %~

‘ o
AUTOMATION @ 7.
e AUTOMAGIC

“““

. Kivoupevo k6OKIVO gAIAG KAl EnpwV Kap-
TTWV ME OTPOYYUAEG Bupideg oTN OKAPN Kal
TTAPAAANAGYPAUUES OTN AEKAV CUAAOYNAG
KapTrou

. ZTIfOpn KATOAOKEUR, YOABAVICE OKAPN Kal
AgkAvn ocuAAoyng

. AtrooTTwEVA TTOdIA YIa EUKOAN METAPOP
KOl a1roBnKeuon, HE 2 HEYAAEG XEIPOAABEG
yia €0KOAN XpRon

. Xpwpa: yaABavi(é Kol KOKKIVO

. Alaotdaoeig (MxINxY): 1,02 x 0.62 x 0.82

*um’xpxsl n duvaréTnTa TPOOCOAKNG HTTPOCTIVWV
TPOXWV HE eMITTAéOV KOOTOG 30€

Tiun lMpoowopacg: 125€ *

TnAépwvo TTapayyeAiwv

6977353927

*Mpotevopevn Alaviki TignA. ZTig avaypa@oueveg TIHEG oupTTepIAapBaveral @.MN.A.



DD §'|
WA
W e [ o | I P
PP ®
DOLGDP G

£
4 ¥



PABAAKIA- EEAPTHMATA

MrmriAia MepioTpo@ikA

Fiberglass

Y

Papdaki PALM
AvBpakoévnua 4,5mm
AvBpakdévnua 5 mm

=

Papddaki PALM
AvBpakévnua BnAukd

PuBupioTtAg ZTpo@wv
10-28V

(=

M1rpiddki 4 @éocwv

R hy

-

Z@IKTApOag Bépyag

Jupnepappavetat o @.M.A.

EAAIOPABAIZTIKOY

<\

N\ -

= \‘lc-‘/
,;‘-“:.__——-—

- I\ N

/N

MrriAia AXIvog

MmriAia Fiberglass

Papddki
Fiberglass

PaBddki Axivog PaBddki AixaAo

—

» J—

PaBdaki TOTTOU

FlappéKn PaBddki ®8
607 zz,
608 zz
Papddki £ 687 zz ,
: Neuko6 ©8 PouApdv 6000 zz

=)
\ 4

Mroutév Evauong Aiaké1rTnGg ON/OF A1ak61TTTNG AUTOMATOG)
=D
P  a
- — ' 3 4
Dig

KpokoSeIAdKI AKpPOBEKTEG

Touykpdva pe ETTeipwpa

e

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

debl&



AIXTYA EAAIOXYAAOIHZ Plexis

|

Bdapog: 90 gr/ m2

YAik6 : HDPE Monofilament ,
21aBepotrointy UV
KatdAAnAo yia va £pBel o€
ETTAQPN YE TA TPOPIUQ,

Mukvry Ueavaon,
Mpdoivn Awpida atn de€IA Kal

MAdrog (m) : 4,5,6,7,8 MnAkog (m) : 6,8,10,12,14  APIOTEPN AKPN TOU TTAGTOUG

i

| Bépog: 100 gr/ m2

. YA6 : HDPE Monofilament ,
2100gpotrointy UV
KatdAAnAo yia va £pBel o€
ETTAPNA PE TA TPOPIUQ,

I

Sy

g

Mukvr Ugavon,
Kitpvn Awpida oTn de€Ia Kal
aploTePr GKpn Tou TTAATOUg

Bdpog: 115 gr/ m2

YAik6 : HDPE Monofilament ,
21a6epotrointy UV
KataAAnAo yia va épBel o€
ETTAPNA PE TA TPOPIUQ,

MoAU Mukvr) Upavon,
MopTokahi Awpida oTn de€IA Kal
apIoTEPN GKPN TOU TTAATOUG

Bdapog: 135 gr/ m2

YAIk6 : HDPE Monofilament ,
21aBepotrointy UV
KatdAAnAo yia va £pBel o€
ETTAQPN YE TA TPOPIUQ,

MoAU TTUKVA U@avon,
M1TA€ Awpida oTtn de€id Kal
aploTePr akpn Tou TTAATOUg

MAGTog (m) : 4,5,6,7,8 MAkog (m) : 6,8,10,12,14

56 A =40

E0vp./ T

AlaoTtdoeig (m) : 2x100, 4x100, 5x80 , 6x65

Tupmephappavetal o G.MN.A.

C———

LB

L.

H

YAiIké6 : HDPE Monofilament ,
21a6epotroint UV

KaTtdAAnAo yia va £pBel o€ eTTaQr Je
Ta TPOQIUQ,

2TpWVETAl HOVIPA OTO £D0POG Yid
MEYAAO XpOVIKG DIGOTNUA, OTPWVETAI
Kal PJéveEl OTO £00QOG YIa TTEPICTOTEPO
aTtro 5 Prveg.

Bdpog: 60 gr, 70 gr/ m2

XpPNOIUOTTOIEITAl VIO TNV PETAPOPA
Kl aTTOBrKEUOT TOU EAQIOKOPTTOU.

Bdpog: 145 gr/ m2

Alootdoeig: 0,60 x 1.08
0,55 x 1.05

YAiké6 : HDPE Monofilament

‘Exel otaBepotroint) UV .

KatdAAnAo yia va £€pBel

o€ ETTAQN UE TA TPOPIUA .

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

debld



AOXEIA

INOX
e
T
)

NMAAZTIKA
BAPEAI BIAQTO BAPEAI ME XEPI BAPEAI ME XEPI BAPEAI XQPIZ XEPI
. .
BAPEAI KPAZIOY MMITONI
EMIKAGHMENO
=

o
AOXEIO AOXEIO
EAAIOYPIEIOY FAANAKTOZ
50 LT 50 LT
KIBQTIA ' “
2TOIBAZOMENA KIBQTIA 1200 X 1000 X 760 mm

NMAAETOKIBQTIA
56 X 38 X 27 2TADIAAZ 610 LT

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

Zgeoteco



WAAIAIA KAAAEMATOZ TEPMANIA2 @

YaAid LOWE
1104

YaAid LOWE
6107

YaAidi LOWE
9104

A

YaAidi LOWE
14104

aE

YaAida LOWE 20

YaAid1 LOWE
1107

YaAid1 LOWE
7104

X
JA

YaAisi LOWE
9107

YaAidi LOWE
14107

YaAidi LOWE
2104

A

YaAid LOWE

7107

(
L

YaAid LOWE

10107

YaAidi LOWE
15104

YaAida LOWE 21

YaAida LOWE 22

YaAidi LOWE YaAid1 LOWE
5104 6104
YaAid LOWE WaAid LOWE
8104 8107

Ef&\

YaAidi LOWE WYaAidi LOWE
11104 12104

h

WYaAidl LOWE YaAidi LOWE
15107 16104

[

by

'\

YaAida LOWE 31

EEONISINAL

LOWE

www.3technik.com-NikoAaog ToafaAiag-6977353927-KopivBog

< R O ]

eotfeco

Zg




	Συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



